Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 39% de 8.068,00 €7 2. ;Cual es el 83% de 425,00 €?

- ¢(Cual es el 45% de 3.530,00 €? 4. ;Cudl esel 51% de 4.068,00 €?

. ¢(Cudlesel 72% de 1.984,00 €? 6. ;Cual es el 84% de 3.721,00 €?

. ;Cudl es el 30% de 7.687,00 €7 8. ;Cual es el 53% de 1.644,00 €?

. ¢(Cudl es el 83% de 5.999,00 €7 10. ;Cudl es el 5% de 130,00 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cual es el 39% de 8.068,00 €?

3.146,52 €

- ¢(Cual es el 45% de 3.530,00 €?

1.588,50 €

. ¢(Cudl es el 72% de 1.984,00 €?

1.428,48 €

. ¢Cudl es el 30% de 7.687,00 €?

2.306,10 €

. ¢(Cudl es el 83% de 5.999,00 €? 10.

4.979,17 €

. ¢Cual es el 83% de 425,00 €?

352,75 €

- ¢(Cual es el 51% de 4.068,00 €?

2.074,68 €

. ¢Cudl es el 84% de 3.721,00 €?

3.125,64 €

. ¢(Cudl es el 53% de 1.644,00 €?

871,32 €

¢;Cuadl es el 5% de 130,00 €?

6,50 €
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